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ЄВРОПЕЙСЬКІ СОЮЗНИКИ УКРАЇНИ ОПРАЦЬОВУЮТЬ
МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ ПУТІНА ДО МИРНОГО
ПРОЦЕСУ, – BLOOMBERG

Путін/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Представники ключових європейських союзників України — Німеччини, Франції та Великої Британії —
опрацьовують можливі шляхи залучення Росії до мирного процесу, вважаючи, що позиції України
останнім часом посилилися.Про це повідомляє Bloomberg із посиланням на поінформовані джерела.

За даними співрозмовників агентства, посадовці трьох країн ведуть консультації щодо потенційного
формату переговорів за участю України та Росії, а також координують свої дії з українською стороною.

У європейських столицях вважають, що зростаючі втрати російської армії, регулярні удари українських
безпілотників по військовій та критичній інфраструктурі РФ, а також ознаки невдоволення війною
всередині Росії можуть створити передумови для повернення Москви до переговорного процесу.

Як зазначає Bloomberg, активізація цих дискусій пов’язана з прагненням союзників не допустити ще
однієї складної зими для України в умовах війни, оскільки Росія, ймовірно, продовжить атаки на
енергетичну інфраструктуру та цивільні об’єкти.

Водночас країни-партнери погоджуються, що остаточне рішення щодо можливості та доцільності
подальших переговорів із Кремлем має залишатися за президентом України Володимиром
Зеленським.

Європейські держави не мають наміру схиляти Київ до компромісів, які він вважатиме неприйнятними.

Разом із тим частина європейських чиновників переконана, що наразі підстав для предметних
переговорів із Росією немає, оскільки Кремль не демонструє серйозної готовності до дипломатичного
врегулювання. На їхню думку, Європа повинна зосередитися на посиленні тиску на Москву та
подальшому забезпеченні України необхідним озброєнням.

Деякі співрозмовники агентства також зазначили, що саме Росія має бути зацікавленою в переговорах
на тлі економічних труднощів і значних втрат у війні, а не європейські держави.

Підготував: Сергій Дага

ЄС Путін війна в Україні мирні переговори по Україні
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